

Код та назва дисципліни	1-224-3_Неврологія з оцінкою результатів досліджень
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	224 Технології медичної діагностики та лікування / ОП Технології медичної діагностики та лікування
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Третій курс, 5 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як патофізіологія, внутрішня медицина з оцінкою результатів досліджень, педіатрія з оцінкою результатів досліджень.
Що буде вивчатися	Етіологія, патогенез та особливості клінічної картини неврологічних захворювань. Формування особистості лаборанта, озброєного знаннями та уміннями для роботи з хворими неврологічного профілю.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти отримують знання про судинні, інфекційні, спадково-дегенеративні захворювання нервової системи, пухлини й паразитарні ураження нервової системи, зміни нервової системи при захворюваннях внутрішніх органів, захворювання вегетативної нервової системи, вікові аспекти неврології.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Планувати та здійснювати лабораторні обстеження на основі отриманих знань з основних принципів діагностики неврологічних хворих.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Інтерпретувати результати на основі наукового знання, розуміючи взаємозв'язок між результатами аналізу, діагнозом, клінічною інформацією та лікуванням, представляти й повідомляти результати належним чином та документувати конференційні дані у хворих неврологічного профілю.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

*Ольга ВОРОНKOBA*